

ПОЛЬЗЕВИК

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 119 (4515)
ОКТАБРЬ
1952 г.
21 год издания.
Цена 20 коп.

Обеспечить перевыполнение сезонного плана лесозаготовок — долг партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, долг руководителей лесозаготовительных организаций, дело чести всех рабочих лесной промышленности и колхозников.

Организованно провести лесозаготовки

С 1 октября началась осенне-зимний сезон лесозаготовок. Бодина и ответственным задачи лесозаготов, транспортно-ремонтных, рабочих лесозаготовительных учреждений.

Особенности нынешнего сезона заключаются не только в том, что план заготовок в условиях почти в два раза выше прошлогоднего, а, прежде всего, тем, что наибольшая часть деловой древесины пойдет на удовлетворение нужд наших военных строок коммунизма. Одно уже это ставит перед коллективами лесозаготовительных рабочих задачу безупречного выполнения государственного плана.

Большевистская партия и правительство проявляют большую заботу об облегчении условий труда лесозаготов и транспортников. Достаточно сказать, что только в Гусевском лесхозе в этом сезоне будут работать: 24 электронами, 8 мощных тягачей-тресалки, 43 лесовозных автомашин. Для работников леса с каждым годом создаются все лучшие бытовые условия. Значительная часть рабочих Гусевского лесхоза будет жить в благоустроенных домиках-объектах. Каждый крупный мастерский участок будет иметь свою столовую, красный уголок, газеты, журналы, литературу, музыкальные инструменты.

Государственные организации, помимо сплавных матаний на участках, будут обеспечивать лесозаготов товарищами первыми необходимыми новорудностями на их рабочих местах.

Важней сейчас является с первых же дней начала сезона мобилизовать людей на подвиги стачковской борьбы, создать каждому лесозаготов, какую-нибудь, конечно же, не обойтись условия для выполнения и перевыполнения своего задания.

Выполнять большой государственный план лесозаготовок будут в основном колхозники. Выше 700 труженников села нашего района працют и лесосечи. Задача руководителей колхозов создать условия подбор людей для работы в лесу.

Послать необходимо таких, кто с четкостью отдаст долгие колхоза, с честью выполнит полученное задание.

Молодежь подхватывает почин новаторов

Молодые рабочие текстильной фабрики «Красный Профинтерн» горячо подхватили почин новаторов фабрики «Уральский вестник». И Девченко и Г. Мухомова, выступившие пионерами за снижение себестоимости продукции на каждой производственной операции. Так, работница ткацкого цеха Тамара Чернова, под-

главная задача в разрешении успешного выполнения сезонного плана лесозаготовок лесозаготов, прежде всего, на руководящих лесхозов, лесозаготовительных учреждений. От их партийного подхода к делу, от их желания с честью выполнить отведенную задачу партии и правительства будет зависеть многое.

Можно иметь и большую машинную технику, и в избитую рабочую силу, но, не имея правильной организации труда, не используя правильно и полностью машинную технику, можно сорвать выполнение плана.

Каждый директор лесхоза, каждый начальник участка, каждый мастер должен и это раз проверить, все ли сделано, чтобы создать возможность для широкого применения высокопроизводительного фронта работ.

В отличие от прошлых лет в нынешнем сезоне утверждена новая система оплаты труда. Партийная ставка лесозаготовщика с прошлых 16 руб. 40 коп. до 22 руб. 40 коп. За каждые выполненные сто процентов нормы рабочему начисляется 20-процентная надбавка к его тарифной ставке. Каждый перевыполненный процент задания кубометр оплачивается в полуторном размере к его основной стоимости, поступающей на рабочую карту, завершается в размере двухсот рублей. Это большой стимул для высокопроизводительного труда лесозаготов. Необходимо довести до каждого рабочего новые условия оплаты труда, обеспечить правильным подсчет заработной платы, организовать широкую бригадную и позарядную работу в отдельных рабочих.

Важное внимание должно быть уделено вопросу организации широкого социалистического соревнования между бригадами и лесозаготовками.

Почти колхозной славы «Путь к коммунизму», вышедший обязательство досрочно выполнить план заготовок и вывозки древесины, должен быть приняты всеми колхозниками района.

Стахановским трудом ознаменован свою борьбу за досрочное выполнение почетных заданий для великих строок коммунизма!

Досрочно выполнили план ЛЕСОЗАГОТОВОК! СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

колхозников и колхозниц, председателей колхозов, сельсоветов, секретарей парторганизаций Гусь-Хрустального района

В результате героического труда советских людей под руководством большинства партий в нашей стране успешно решались задачи коммунистического строительства.

Высокими темпами развивается все народное хозяйство нашей страны, непрерывно увеличивается общественное богатство.

Эти успехи еще более укрепляют в нашем народе чувство советского патриотизма и воодушевляют на новые трудовые подвиги.

Придавая исключительно важное значение выполнению государственного плана осенне-зимних лесозаготовок 1951—1952 гг., мы колхозники и колхозницы, председатели колхозов и сельсоветов, секретари парторганизаций Гусь-Хрустального района, включаемся в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана осенне-зимних

лесозаготовок и берем на себя следующие обязательства:

1. Государственный план по заготовке леса в количестве 58.000 куб. метров районом выполнить досрочно к 25 января 1952 г. Заготовить сверх плана 1.500 куб. метров.

2. Государственный план по подвозке леса в количестве 32.000 куб. метров вы-полнить досрочно к 25 марта 1952 года. Подвезти сверх плана 1.000 куб. метров.

На основе широко развернутой массово-политической работы и социалистического соревнования среди лесозаготов и комсомольцев за досрочное выполнение государственного плана лесозаготовок мы добьемся безупречного выполнения и перевыполнения взятого на себя обязательства.

Обязательства приняты на собрании районного партийного актива.

Дорожить каждым часом на уборке и сдаче картофеля!

ПОКАЗАТЕЛИ

совершения по выполнению плана заготовок и вывозки картофеля городедкими заготовительными организациями на 1 октября 1951 года (в процентах)

№ п/п	Наименование организаций	Вывезен картофеля фекл
-------	--------------------------	------------------------

1.	Горьковская Орс фабрика «Красный Профинтерн»	17,2
2.	Орс ст. завода им. Дзержинского	29,3
3.	Гусевской торфосаб.	21,0
4.	Рестора стам. Гусь.	45,0
5.		15,0

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования колхозов Гусь-Хрустального района на уборке и сдаче картофеля карточками по состоянию на 1 октября 1951 года (в процентах)

Наименование колхозов в порядке zunehmающей мест	Убрано картофеля	
	Сверх плана	Сниже плана
Им. Ворошилова	58,6	36,4
Большевик*	54,5	39,5
Знамен Ильяча	48,8	12,9
Им. М. Горького	44,2	27,6
Им. Сталина	43,6	12,1
Им. Фрунзе	42,4	27,5
Им. Калинин	41,8	14,7
«Красный Профинтерн»	40,4	11,7
«Путь к коммунизму»	39,8	10,0
«Особобод. тракт»	37,4	14,0
Им. Дзержинского	37,0	39,5
Им. Жданова	36,6	32,4
Им. Мичурина	36,0	35,5
Им. Ворошилова	35,0	9,0
Им. Молодова	29,3	32,6
Им. Буденного	18,6	14,9
Им. Суворова	14,6	4,7

Активная помощь

Большую помощь оказывали колхозники колхоза им. Ворошилова и имени Сталина рабочие, инженерно-технические работники и служащие стекольного им. Дзержинского в уборке урожая картофеля. Из 35 гектаров ими уже выкопано более 50 гектаров.

Особенно хорошо отнеслись к этому делу рабочие заготовки и модернизации нефа. Под руководством своих начальников т. Виноградова и т. Уханова они за 2—3 дня

выполнили полностью задание на вывозе картошки на вывозе картошки.

Отлично трудились работники лесозаготов нефа, его начальником т. Колдун. Их бригады из 12 человек в течение трех дней вывезли картофеля с площади 3,54 гектара. В этой бригаде хорошо работали Ф. В. Белова, К. И. Орлова, А. М. Рыбина. Принадлемо по делу им объявлена благодарность.

С. Качалин.

НЕПРАВИЛЬНОЕ РЕШЕНИЕ

Неправильное решение приняло правление колхоза имени Фрунзе. Исполнительского сельсовета, постановив использовать колхозных лошадей для уборки приусадебных участков колхозников.

27 сентября в бригаде т. Андреевская все лошади работали

на усадьбах колхозников, выполняющих картофель.

Аналогичная картина и в других бригадах колхоза. Кто же так грубо пренебрегает интересами колхоза ставить лично интерес и этим нарушать Устав сельхозартель?

Е. Курицин.

В ЧИСЛЕ ОТСТАЮЩИХ

Из-за переработчивости и слабого руководства со стороны правлений и председателей сельхозартелей им. Суворова и им. Буденного план уборочных работ картофеля не выполняется. На 1 октября ими убрано всего только по 15—20 гектарам, что состав-

ляет менее 20 процентов плана.

Также слабо темпы уборки пришли к тому, что на это же число план картофеля-стакан сельхозартель имени Суворова выполнен на 4,7 процента; колхоз им. Буденного совершенно еще не приступил к сдаче.

ЕЩЕ НЕ УБРАНО ПРОСО

Неприглядную картину можно наблюдать, побывав на полях колхоза им. Молодова. Из 14 гектаров проса еще неубрано просо. Оно сжигается. Между д. Федорки и г.гороха.

А. Морозов.

Повысить ответственность руководителей участков

Крайне неорганизовано идет строительство новой системы очистки печи в машиностроительном производственном объединении стекла на заводе им. Дзержинского. Одно из того, что все работы по строительству данного объекта сданы в срок специализированному объединению, означает здесь такую путаницу, что порой трудно разобраться, кто что делает и кто за что отвечает.

Особенно плохо организована работа по капитальной каменке, которую возглавляет профессор П. А. Еришов. Для успешной работы здесь есть все необходимые условия, однако, график работы больше чем на пять дней. Основная причина этого — неурядица организации труда, отсутствие большей ответственности у П. Еришова за порученный участок.

При наплыве на стройке большого количества транспор-

тис, кирпич здесь подается вручную, на носилках и т. д.

27 сентября двадцать человек в течение двух часов занимались поливкой кирпича на расстоянии 60—70 метров. Вспомогательные же работы не поведены, воду не следили. Все это не дает возможности каменщикам организовать высокопроизводительную работу. Вместо погрузки на смену они делают не более 20—25 кв. метров.

На четыре дня задержался установка колонн для ренсера, что только потому, что Т. Еришов не принял должной заботы к отпуску воды. Тов. Еришов плохо следит за качеством труда, в результате чего заводится контролеры только приходится выявлять нарушения на перекладку и исправление неброураченных работ.

Прораб Г. Чухалин также не выполняет данного руководства своим участком. При организации работ в две смены и при желании самого тов. Чухалина переждать второго этапа можно было бы ускорить работу и не создавать задержку для окончания строительства других объектов.

Чувствуется, что управленческий простор «Техстекстройтрот». Цели мало требуются, какой работы от своих подчиненных.

Мало интересуются лучшей организацией труда партийной и профессиональной организации строителя. На участках до сих пор не организовано социальное соревнование, отсутствует показ работы бригад. Рабочие не знают, как они выполняют свои задания, сколько зарабатывают.

Все это во многом тормозит выполнение плана строительства.

С. Качалкин



Москва. Сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о заключении Пакта Мира между пятью великими державами. На снимке: в Государственном академическом Малом Театре. Подписывающие по Обращению народный артист И. В. Ивановский. Фото В. Батанова. Пресскадри ТАСС.

Единоподушие пенсионеров

С большим политическим подъемом прошло собрание работников Красной бригады. Уполномоченные провели сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира.

Выступившая на собрании старая ткачиха — пенсионера тов. Бабкина заявила:

«Июль — это плутовое дело для народов. Я потеряла

в прошлую войну работу и не получила пособия семья и дети. Мы страдаем, чтобы снова была наша работа и дети.

По окончании собрания все присутствующие подписались под Обращением. Первой подписавшей себя пенсионера тов. Бабкина.

Н. Наумов.

Скоростные темпы работы монтажников

На коротком совещании, перед началом монтажа кооператива в леске подпорки и шпанды стекла на заводе им. Дзержинского, главный инженер монтажных работ И. И. Воронин заявил:

«За свою работу мы берем с заложением против графика на пять с половиной месяцев. При этом я должен сказать, что мы должны любой ценой навести упущенное время. Кооператив должен быть сдан к установленному сроку.»

А работы предстояли колоссальные. В трехсотметровом зале кооператива нужно было с точностью до сотой части миллиметра установить громадные металлические конструкции, моторы, редукторы общим весом более тысячи тонн.

Прозретен фронт предстоящих работ, учитывая свои возможности, бригады монтажников тов. В. А. Торина и В. Т. Марухина дали слово, что монтаж им будет закончен к сроку.

Инженер И. И. Воронин подчеркнул: «С первых же дней мы установили для монтажников нормы больше чем в полтора раза против обычных. Индивидуально для каждой бригады работ по скоростным методам.»

Все наши расчеты монтажных скоро перекрыли.

Он считался со временем, другие коллективы опытных слесарей стали выполнять нормы на 230—250 проц.

Для станкоустановочных работ

этих бригад мы создали все условия, обеспечили их всеми необходимыми материалами, инструментами, оборудованием.

И теперь мы можем отнять законное предпочтение бригадам тов. Торина и Марухина. Успешно решивши главную задачу. Все особо трудное сделано по установке кооператива, которые должны были выполнены за пять месяцев (они равны примерно 70 проц. всего объема работ), выполнены за два месяца.

Это действительно скоростные темпы!

Монтажникам предстоит еще сделать много. Мы уверены, что наши работы будут выполнены так же по-стахановски, в самые короткие сроки.

В. Степанов.

Высокие заработки мастеров хрусталия

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников Хрустального завода встал на сторону своего ватку мери, приняв повышенные обязательства по выполнению производственного задания.

Свои обязательства хрусталищники исполняют практически всеми делами. В сентябре показатели работы большинства бригад значительно выше августовских. Особенно хорошо трудятся в месячник станкоустановочных работ мастера всех отделов.

Бригада мастера П. Е. Уланова в начале сентября достигла нормы на 400 проц., бригада И. Ф. Чичалева — на 318 процентов, Г. Е. Галахова — на

369 проц., И. И. Касаткина — на 382 проц. Значительно повысилась производительность труда позарядчиков на машинах колес, мастера железнодорожного отдела.

Стахановские нормы обеспечены и высокие заработки. За первую половину сентября заработки работников Хрустального завода: Уланов — 1588 руб., Чичалев — 1530 руб., Галахова — 1528 руб., Касаткина — 1520 руб., Касаткина — 1520 руб., Касаткина — 1520 руб. Обеспечено высок зарплатой работников Хрустального завода. За первую половину сентября они получили 2182 руб. Удельный доход работников 4,87 руб.

Рождение мастерства

На одной из стахановских линий Хрустального завода, на большой площадке, вдали от шумных и важных кремлей, во-врослом скоростеми работают специалисты и мастера производства хрусталия.

Это рабочее место учеников школы ФЭЗ. Здесь начинают рождаться мастера будущего века.

В заводе стало привычным видеть в смежной мастерской в башке смел в голоса молодой и девушки. Старые мастера с застенчивой улыбкой и недоверием, вспоминали тамеже голос своего ученичества.

Здесь и ни ни разгов, с загорелым блеском в глазах юнчи, какое нежное счастье для них, как привычно в получении мастерства! Им пробовали рассказывать о личном, но рассказ до них просто не доходил.

Как же это им, дали, терпели, когда все было по терпению катальком? Показ был в суд, небось, за это дело годичный штраф, а не более серьезно заявлял Александр Поляков своему инструктору Ивану Вильямовичу Манькову, когда он рассказывал о своем катаржском ученичестве.

Индустрического гуманизма, они не видели его то, о чем им рассказывали в школе. Да и не и может быть. Уждивком простим, достоянием для нас, а не только возможно. Вот так мастером.

«Но только только дождались, а мы уже учимся. Это и все, что их не устраивает. А так, что же особенно. Показал заявление, нас привели, показав на заводе. Первые два дня было интересно. Ну, а потом прощали нас на школу. Да для ученика нас, как с грубой обращаться, как набирать стекло. Теперь у нас уже десять бляшек, ромка у меня еще не получается, но скоро и это будет сделано.»

В школу я начал свое ученичество в 1913 году. Он привел за четыре километра мать, которая была деревенской, с семьей, где кроме него и еще пятеро годовалых прог. Всего шестеро детей. Проучился Николаев в школе... Не нам учить, — у-

варивала мать, не желавшего бросить школу учеником сына, с несимом строгим переучиванием юного управителя школьного завода. Показав на три месяца вперед, уходящего, голосом начала просить принять в школу своего сына.

«Уже в месяц инструктор, повалил. Не гвалдите, что он такой малюток, что не может выдержать, но мы не выдержим, господа управители, возьмите сына. Не давайте так, а только помереть. Три раза в течение года давала мать с вросками принять Николаев на работу и каждый раз получала отказ. И лишь в четвертый раз барин, сказалась, привела, но преуспеваю, что поговорила сиз будет работать бесплатно, а потом будет получать по три рубля в месяц. Мать была рада и этому. Знала, что так у всех начинается ученичество.»

Прообразом шест лет таксаля, думала, пошла в поперек. Мастер выполнялся правыми руками. За каждую махиную инструктор сам учил, но не подпускал. «— Не ор. Нам тоже так учили. — Сказал иной раз мастер, когда от сыновьяного ладя простор, даю не могу успеваться от себя.»

Николай давно уже мог делать работу, но неуж ли инструктор Николаев вынул стаманки, а его все считал учеником.

Почти каждый подельник после первого года работы в большинстве случаев в большинстве случаев. И худшим был своего мастера — привести ученика чертешнику заводу. Мастер только выплыла с и полувалины говора:

«Терпи, Коляка, а тебе сделай мастером, учись только учись. Тебе еще много надо учиться. Вот 25 лет учился до мастера, а ты вот теперь десять лет стай на мое место, смотришь, а не так учился до мастера. И все-таки ничего не помогло.»

«Рано еще ему в поминать. Ему будет время, сам возьмет его к себе, — отвечал на просьбы матери мастер, — и тебе больше верить в такие порядки нашей советской школы. Господь Тихонович Горшков — инструктор школы ФЭЗ — хрусталищник сам учил, но не подпускал. Да еще и за такой же срок работ в школе он обучил до трехсот мастеров и инструкторов. Да еще каких-то мастеров!»

Из последнего эта явился Геннадий Шаповал работает сейчас бригадиром по пыровке изделий на юшке. Платит его

Кругом систематически переучивает. Его личный заработок в месяц превышает тысячу рублей.

«Еще три месяца назад бы учиться в школе И. Чуговому, Аксенову и многим другим, а они уже сейчас работают в разных мастерских.»

Семидесятилетний Аркадий Рабин в начале сентября получил 509 руб., Аксенов, Скворцов, Асеев и многие другие, а они уже сейчас работают в разных мастерских. Да за год те же мастера выучили больше тысячи учеников. За два года работы в школе ФЭЗ выучено более тысячи мастеров, а специализацию тольково.

А условия для учебы! Школа ФЭЗ является прекрасное здание. Здесь имеются богатое оборудование, учебные классы, школы, библиотеки, спортивный городок, настольные игры, много музыкальных инструментов. Дети получают бесплатное питание, общежитие, оборудование, обучение, а также денежную Советскому обществу.

В. Аванков.

Собрание районного партийного актива

29 сентября состоялось собрание районного партийного актива, посвященное обсуждению постановления Указов ЦК КПС(б) «О выполнении трехлетнего плана развития общественного производственного животноводства в колхозах и совхозах в 1951—52 учебном году» и «Об итогах выполнения трехлетнего плана в сфере народного просвещения и в залах на 1951—52 учебный год».

Выступивший с докладом секретарь райкома ВКП(б) тов. В. Кузмин докладчик отметил, что в состоянии с выполнением плана развития общественного животноводства в колхозах района.

По развитию животноводства в нашем районе в постановлении ЦК КПС(б) отмечено в числе наиболее отстающих, — говорит докладчик. — План укомплектования по крупному рогатому скоту выполнен на 71 проц., по лошади — на 97 проц., по свиньям — на 89 проц., по овцам — на 71 проц., по врослому птице — всего лишь на 21,9 процента.

Уже того, — говорит тов. Кузмин, — руководители наших колхозов имеют энергию борьбы за увеличение поголовья скота задолжили не только поголовью и разбавляя мясопродуктами.

Особенно неблагополучно обстоят дела с животноводством в колхозах «Завези Малыха», «Калинина» и «Молодова» («Семидесяти лет», имени Сталина, где не принято решительных мер по пополнению своих животноводческих ферм.

Занимаясь полевыми работами, руководители колхозов устранились от повседневного руководства животноводческими фермами, не проявляют должной заботы о сохранности и повышении производительности скота, только лишь и можно обещать такие высокие показатели на фермах. За 8 месяцев средней надой молока на одну корову по нашим колхозам составил всего 708 литров. Задача по спониторству выполнено лишь на 53,8 проц., а настриг шерсти овец в яблониности кур не превышает 43 проц.

Получив удовлетворительный урожай в прошлом году, некоторые руководители колхозов и сейчас не проявляют должной заботы к созданию ситной и теплой одежды. На 1 октября только четыре колхоза («Большевик», «Шты к коммунизму», им. Дзержинского и им. Молодова) выполнили план по изготовлению тридцати коровок. По состоянию же колхозам план заготовки грубых кормов выполнен всего лишь на 58,8 проц., по сенокосам — на 51 процент.

Среди имеющих животноводческих помещений и строительство новых или крайне медленно.

Выступившие по докладу руководители колхозов в районном собрании помогли вскрыть причины отставания в выполнении плана развития общественного животноводства и внести ряд важных предложений и предложений именных именных недостатков.

— Многие колхозы, — говорит секретарь зоотехник района тов.

Зубарев, — имея средства, не торопятся с закупкой необходимого скота. Многие районные молодые начинают закупать колхозом других районов.

Плохие дела на многих наших животноводческих фермах объясняются тем, что руководители не сумели обеспечить. Заместитель председателя колхозов, комо Молодова руководить фермой, этим не занимается. Тов. Зубарев обращает внимание райкома ВКП(б) и райисполкома на их недостаточную требовательность к руководителям колхозов в выполнении плана развития животноводства. Упомянутые райкома ВКП(б) и райисполкома, как правило, животноводство не интересуются.

При наличии короткого трехлетнего плана и отсутствия продуктов план по заготовке кормов стоит под угрозой свалки. Не все колхозы имеют специальные бригады по заготовке кормов, а созданные в пяти колхозах такие бригады в самый разгар работ были переброшены на другие работы.

Тов. Лобезин — секретарь партийной организации колхоза им. Молодова в своем выступлении отметил, что животноводству у них еще не придано серьезного значения. В колхозе созданы бригады для заготовки кормов, но эти бригады не работают. Люд начал работать, но прекращение в колхозе упомянутой РК ВКП(б) тов. Смирнов и председатель сельхозкооператива тов. Суворов снали бригаду со строительством и направил на уборку зерновых.

— Нам колхоз, — говорит тов. Зубарев, — закупил 20 голов лошадей, но из них мало краине мало. Райисполком должен оказывать колхозу помощь в получении скота на приобретение скота.

Тов. Иванов — директор совхоза им. Калинина обратил внимание актива на разбавляющие сенокосных угодий лесозащитой, на охрану заготовленного сена. Отдельно же в зале стояла расклевывалась. В подготовке животноводческих помещений к зиме предприятия района должны обеспечить наших колхозов, — говорит тов. Иванов, колхозам трудно справиться с большими строительными работами.

Тов. Зубарев — районный секретарь в своем выступлении особое внимание обратил на отсутствие борьбы с расхилением колхозного добра. За безобразия бывшего председателя колхоза «Завези Малыха» тов. Огунова районная партия не раз обсуждала на своих заседаниях. Наконец, в августе этого года его сняли с работы, но к ответственности за похищения «братки» колхозу не привлекли.

В колхозе крайне плохо поставлено учет скота. Работники земельного отдела не знают толком, сколько в колхозах поголовья.

Выступивший на активе секретарь райкома ВКП(б) тов.

Николов сказал, что главная причина плохого состояния в животноводстве является отсутствие у руководителей колхозов чувства ответственности за эту важную народно-хозяйственную задачу, на формальный подход отдельных руководителей к разрешению настоящих задач по обеспечению безусловного выполнения государственного плана развития общественного животноводства. Тов. Николов указал активу на необходимость принятия самых решительных мер по исправлению имеющихся крупных недостатков в животноводстве.

Актив обсуждал также вопрос «Об итогах партийного просвещения и залах на 1951—52 учебный год».

Докладчик тов. Кузмин и ряд выступивших товарищей указали на серьезные недостатки в постановке партийного просвещения, имевшие в прошлом году и в наличии их в подготовке к новому учебному году.

— Шлохо у нас работало постоянно действующий семинар пропагандистов, — заявил в своем выступлении зав. партийного кабинета РК ВКП(б) тов. Малинин. — Это во многом сказалось на качестве работы политшкол и кружков. В прошлом учебном году у нас было мало прилажено коммунистов к самостоятельному изучению основ марксизма-ленинизма, но и к тем, кто занимался, не проявлялось должного внимания в вопросах оказания помощи и контроля за их работой.

29 кружков в районе не выполняли учебной программы. Это результат, прежде всего, того, что отела пропагандисты и агитаторы райкома ВКП(б) мало контролировали работу школ и кружков.

Говоря о подготовке к новому учебному году, т. Малинин указывает на уже имеющиеся серьезные недостатки. Еще не ввече закончено комплектование школ и кружков, все еще мало привлечено к самостоятельному учебе руководящего актива. Намеченные занятия семинара в Уршальском кусте из-за неиния многих пропагандистов сорвалось.

Зав. партийным кабинетом Уршальского степкозхоза тов. Малинин в своем выступлении на несерьезный подход многих руководителей к пропагандистской работе, на недостаточную обеспеченность партийного кабинета политическими требованиями к работе и художественной литературой.

Пропагандист степкозхоза им. Калинина тов. Иванов предложил в своем выступлении объединить райком ВКП(б) — обеспечить в новом учебном году кружки необходимым наглядными пособиями.

По обсужденным вопросам актив принял соответствующие решение.

На активе также был обсужден вопрос о начале осенне-зимней лесозаготовительной кампании и о мерах по обеспечению выполнения государственного плана заготовок и вывозки леса.



Волгодестрой. По объему выполненных работ коллектив школы № 13 идет вперед строителем других сооружений района. Коллектив школы с честью выполняет свои социалистические обязательства. Уже идет установка последнего яруса арматуры стенок камеры шлюза, железобетонных плит, облицовки в устьях бегова и облицовочные работы стенок. На снимке: установка шпиль овалов для бетонирувания 2-го яруса верхней головы шлюза № 13. Фото С. Крижановский. Прессквине ТАСС.

За стахановский труд на лесозаготовках

Начался осенне-зимний сезон лесозаготовок — решающий период для лесозаготовителей и многочисленной армии сезонных рабочих за выполнение годового плана.

Партия и правительство создали все условия для нормальной работы лесной промышленности, поставили перед ней большой задачи задачу — полностью удовлетворить нужды всех отраслей народного хозяйства лесовой промышленностью.

На участках Гусевского лесхоза уже начался призыв бригад колхозников. Долг начальников участков, секретарей партийных организаций, мастеров — обеспечить хорошую встречу прибывающих колхозников, разместить их в лучших квартирах, обеспечить как человеческим питанием, снабдить необходимыми инструментом и спецодеждой, за прибывающих колхозников создать необходимые условия для правильного содержания и использования конского поголовья.

С первых же дней все работники должны быть включены в социалистическое соревнование за досрочное выполнение сезонного плана лесозаготовок.

Для обеспечения высокопроизводительной работы лесозаготовителей необходимо организовать широкую агитационно-политическую и массово-воспитательную работу в бригадах и среди отдельных рабочих.

На стахановский труд лесозаготовители должны мобилизоваться, прежде всего, начальники участков, секретари партийных организаций, мастера.

Партийная организация лесхоза должна провести большую

В честь 34-й годовщины Великого Октября

Приближается 34-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Коллектив предприятий, строителей, труженники сельского хозяйства все свое внимание должны стремиться направить на замечательную дату новым трудовыми успехами.

В Грузии крупного промышленного успеха и в преддверии годовщины Октябрьской социалистической революции коллектив шахты «Ахбард» треста «Гвардеуголь».

Он почти на три с половиной месяца раньше срока выполнил годовую план. Успешно трудятся металлурги Руставы. (ТАСС.)

